



ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2018

11/10/2018	Πραγματοποιήθηκε το βράδυ η Γενική Εκλογική Συνέλευση του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου Κόρνου, στην παρουσία και της Διευθύντριας του Σχολείου.
16/10/2018	Πραγματοποιήθηκε ενημερωτική συνάντηση των γονέων της Γ' τάξης με την υπεύθυνη εκπαιδευτικό, Χαρά Κυριακίδου.
17/10/2018	Πραγματοποιήθηκε ενημερωτική συνάντηση των γονέων των μαθητών της Ε' τάξης με την υπεύθυνη εκπαιδευτικό, Άντρια Πογιατζή.
18/10/2018	<p>Η εκπαιδευτικός Σαβρούλα Παναγίδου συμμετείχε σε συνέδριο Πρώτων Βοηθειών στο Δημοτικό Σχολείο Καμάρων Λάρνακας.</p> <p>Την ίδια ημέρα πραγματοποιήθηκε και η ενημερωτική συνάντηση των γονέων των μαθητών της Δ'2 με την υπεύθυνη εκπαιδευτικό, Έλενα Κουμέρα.</p>
19/10/2018	<p>Πραγματοποιήθηκαν οι ενημερωτικές συναντήσεις για τους γονείς των μαθητών των Δ'1 και Α' τάξης.</p> <p>Η διευθύντρια του σχολείου παρουσίασε στους γονείς το θέμα: Μαμά, είμαι πρωτάκι, που αφορούσε τη μετάβαση των παιδιών από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό Σχολείο.</p>
22/10/2018	Πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική συνάντηση των γονέων των παιδιών της Β' τάξης με τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς, Δήμητρα Χατζηπέτρου και Σαβρούλα Παναγίδου-Στεφανίδου.
25/10/2018	Η εκπαιδευτικός Δήμητρα Χατζηπέτρου παρακολούθησε το ολοήμερο συνέδριο « Τελικό συνέδριο για το έργο I decide, ένα καινοτόμο εργαλείο για λήψη αποφάσεων χωρίς

	αποκλεισμούς» που πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.
26/10/2018	<p>Ο Σύμβουλος Πληροφορικής επισκέφθηκε το Σχολείο.</p> <p>Οι οδοντιατρικές υπηρεσίες επισκέφθηκαν το Σχολείο και πραγματοποίησαν εξετάσεις στα παιδιά των Α' και Ε' τάξεων.</p> <p>Πραγματοποιήθηκε ο ενδοσχολικός εορτασμός για την Εθνική Επέτειο της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940. Τον συντονισμό της εκδήλωσης ανέλαβε η Β.Δ. Άννα Λαπαθιώτου και σε αυτή συμμετείχαν τα παιδιά των Ε' και Στ' τάξεων. Τη γιορτή παρακολούθησαν γονείς, παππούδες και γιαγιάδες των μαθητών της Στ' τάξης.</p>
28/10/2018	Δοξολογία και συμμετοχή των μαθητών των Ε' και Στ' τάξεων στην παρέλαση που πραγματοποιήθηκε στην Κοινότητα της Αλάμπρας.
29, 30 και 31 Οκτωβρίου	<p>Φιλοξενία των εταίρων μας (Γαλλία, Ρουμανία, Πορτογαλλία και Σουηδία) στα πλαίσια του προγράμματος ERASMUS +.</p> <p>Η φιλοξενία περιλάμβανε ξενάγηση τον Κόρνο και στη γύρω περιοχή, δειγματικά μαθήματα δημιουργικής γραφής και εικαστικών και επιμορφωτικές δραστηριότητες για τους εκπαιδευτικούς. Το απόγευμα της Τετάρτης πραγματοποιήθηκε και ξενάγηση στη Λευκωσία στην εντός των τειχών περιοχή.</p>

